

## Sprostowanie do Ogłoszenia KAN.270.2.2024 z dnia 12.07.24

W rozdziale IV punkt 7 nastąpiła pomyłka w terminie złożenia dokumentów. **Jest 08.12.2024 do godz. 12:00, powinno być 08.08.2024 do godz. 12:00.**

